

EE.UU. Reitera su Apoyo a la Junta Afirma Embajador

“Los salvadoreños han rechazado firme y definitivamente la violencia”, dijo ayer el Embajador de Estados Unidos, señor Robert E. White, al referirse a los sucesos de la semana pasada en El Salvador. Las declaraciones las hizo durante el acto de la firma del contrato por medio del cual su país se compromete a participar en la Novena Feria Internacional de El Salvador.

La Novena Feria se efectuará con los países que así

lo deseen del nueve al veintitrés de noviembre, en esta capital.

Al explicar el por qué de la participación de los Estados Unidos en la Novena Feria, el Embajador White dijo: “Primero, el gobierno de los Estados Unidos está convencido de que el gobierno y los salvadoreños tienen ahora una oportunidad definitiva de resolver los problemas políticos y socioeconómicos, que han estado atormentando al país durante muchos

años. Esta oportunidad fue posible, en nuestra opinión, por la revolución del 15 de octubre de 1979, y el subsecuente inicio del programa revolucionario de reformas de la Junta de Gobierno.

“Segundo, el gobierno de los Estados Unidos, está también convencido de que el gobierno y los salvadoreños han elegido el tomar ventaja de esta oportunidad optando por una solución democrática, opuesta al totalitarismo, de los problemas de la Nación. Conocemos esta decisión debido a los eventos de la semana pasada, dijo el Embajador. Los salvadoreños han rechazado firme y definitivamente la

violencia, la cual, como todos sabemos, es el paso elegido por las fuerzas totalitarias de la ultra derecha y de la ultra izquierda. En realidad, agregó el Embajador, tal como muchos observadores lo enfatizaron, los salvadoreños han dicho no a la violencia. En lugar de la violencia e intimidación de la alternativa totalitaria, los salvadoreños desean paz y la ley del orden propia del proceso democrático.”

“Tercero, agregó el Embajador, en vista de la oportunidad presentada por la Junta y su programa de reformas revolucionarias y en vista del repudio

—Favor pase a la página 15.

Negros Asesinan a un Salvadoreño en EE.UU.

El El salvadoreño José Roberto Velásquez Abrego, de 36 años, fue asaltado y asesinado de 3 balazos por 3 negros el lunes en la mañana en Los Angeles, California, Estados Unidos.

Velásquez Abrego, según informan sus familiares en San Salvador, tenía 10 años de residir en aquella ciudad norteamericana y trabajaba como supervisor de área en la Compañía Lerner Oil Com-

pany, desde hacía siete años.

El compatriota se encargaba de recolectar el dinero de las gasolmeras de la compañía en aquella metrópoli. El lunes en la mañana, como a las seis y media, cuando iniciaba su recorrido, fue asaltado por tres negros que lo golpearon salvajemente, luego lo asesinaron de tres tiros, le quitaron el dinero y el

—Favor pase a la página 15.

Quéjense de Cuadrillas de Caminos

Vecinos de los cantones El Rosario y San Antonio, de Candelaria, Cuscatlán, se han quejado de la Cuadrilla de Mantenimiento de la Dirección General de Caminos.

La cuadrilla que tiene a su cargo el mantenimiento del camino en ese sector, dicen los vecinos, en lugar de mantener la vía está contribuyendo a la erosión de los terrenos y tiene en el aire a varias viviendas rurales, al grado que muchos están evacuando sus casas.

Indican los vecinos que ellos, con su rudimentario

—Favor pase a la página 20.

En Santa Ana Desde Auto en Marcha Ultiman a Comerciante

SANTA ANA.— El comerciante de ganado Luis Alonso Nájera, de 30 años fue atacado desde un auto en marcha cuando esperaba que pasaran los vehículos en la 10a. Avenida Sur o Avenida “Santa Ana California” frente a la Terminal de Buses de Occidente. Cayó abatido a balazos y no fue posible que le auxiliaran miembros de la Cruz Roja.

Se ignoran los móviles del hecho que causó pánico entre numerosas vendedoras que a eso de las tres y media de la tarde se dedicaban a sus acostumbradas labores en las calles adyacentes al recién destruido mercado municipal No. 2, o Plazuela Colón.

Nájera sufrió cinco balazos. (W.M.).

SANTA ANA.— En forma sorpresiva y sin acompañantes, el Obispo de la Diócesis, Monseñor Benjamín Barrera y Reyes, visitó las instalaciones del destruido mercado Colón, consumido por un incendio la semana pasada. Numerosas vendedoras se acercaron al prelado quien tuvo palabras de consuelo para las perjudicadas, a quienes dijo, entre otras cosas, que la Iglesia mira con tristeza esta desgracia ocurrida a gentes de trabajo y que elevaría “oraciones a Dios, para que ustedes, como dignas y laboriosas trabajadoras, puedan volver pronto a la sagrada lucha que se han impuesto. Por mi parte, cambiaré impresiones con los párrocos de la localidad para que en sus prédicas cristianas invoquen la ayuda de los flejes en las tareas de reconstrucción, tal como lo dijo el Santo

Padre en Nueva York que las obras de fe, esperanza y caridad deben ser vínculos que unan a los pueblos”. Se dijo que al día

—Favor pase a la página 20.



CRIMEN.— Sonia Carolina Barrera, de 15 años, otra de las víctimas que aparecieron asesinadas ayer en el parque de Ilopango. Residía en las cabañas de la Colonia Santa Lucía.



LO MATAN.— Rigoberto López Henriquez, de 18 años, apareció muerto a tiros ayer en el parque de Ilopango. Residía en las cabañas de la Colonia Santa Lucía, junto con otros cuatro que también resultaron muertos en ese lugar.



MUERE.— Jorge Alberto Quinteros Chavarria, de 20 años, fue ultimado ayer en la madrugada en el parque de Ilopango. Cuatro menores fueron también muertos a tiros en el mismo lugar.



ASESINATO.— Luis Antonio González Aguirre, de 16 años, resultó asesinado a tiros ayer en la mañana en el parque de Ilopango, junto con cuatro jóvenes más. Residía en las cabañas de la Colonia Santa Lucía.



MUERE EN E.U.— El salvadoreño José Roberto Velásquez Abrego, de 36 años, fue asaltado y asesinado por tres negros en Los Angeles, California, EE. UU.



VICTIMA.— Ana del Carmen Bernal, de 17 años, fue ultimada a tiros ayer y encontrada en el parque de Ilopango, junto con cuatro más. Residía en las cabañas de la Colonia Santa Lucía.

Hoy Detonarán Bombas en la Policía de Hda.

Más de cien bombas serán detonadas hoy a las nueve de la mañana en el polígono de tiro de la Policía de Hacienda, se informó ayer en ese cuerpo.

Las bombas son las descomisadas a los grupos de extrema izquierda de los cateos recientes y a los sujetos que las tenían cuando intentaban colocar barricadas o incendiar buses en la capital, dijeron los informantes.

En la Policía de Hacienda se dijo que al poner en conocimiento del público lo anterior, se hace para evitar alarmas falsas entre los vecinos cuando se oigan las detonaciones.



SUPUESTA BOMBA.— Dos niños observan una supuesta bomba que unos sujetos dejaron ayer en la madrugada en el parque de Ilopango, con intenciones de que estallara, según los informes. El objeto de plástico tenía dos perforaciones de bala y una mecha. Diseminados en el parque se hallaban cinco cadáveres de jóvenes.

3 Bombas Terroristas Estallan en la Capital

Tres bombas terroristas fueron detonadas ayer en la mañana en distintos puntos de San Salvador y el estruendo se escuchó por todos lados.

Los tres artefactos fueron detonados entre las nueve y nueve y media de la mañana. La primera se escuchó en el sector Norte de la capital y fue localizada en el pasaje Don Rúa, a pocos pasos de la Iglesia María Auxiliadora.

La segunda bomba fue

colocada cerca de un poste de alumbrado en la 5ª. Avenida Norte, a unos cuarenta metros de la plaza “José Martí”, a inmediaciones del Centro de Gobierno.

En ese lugar, se dijo que varios desconocidos llegaron en un pick up y colocaron el artefacto. En ese momento se acercaba un bus de la ruta 23 con bastantes pasajeros. Afortunadamente el motorista

—Favor pase a la página 37.

Tragedia Pasional en la Colonia Quiñónez

Una tragedia pasional se registró el lunes en la tarde en la Colonia Quiñónez, a inmediaciones del “Coro Nuevo”, según investigaciones en el Juzgado Primero de Paz de San Salvador.

Los protagonistas del hecho son José Domingo Ramírez, de unos 40 años y su mujer Francisca Victoria Cuéllar Argueta, de 28, que fue ultimada a machetazos. En la cabeza presentaba cuatro lesiones que le

habían deformado el rostro, de acuerdo con los datos.

Vecinos del lugar dijeron que los celos que Ramírez sentía por su mujer, originaron esta tragedia.

Tres niños, hijos de los protagonistas, se habían quedado esperando que “despertara su mamá”, debido a que, cuando Ramírez salió de la casa, después de haber estado encerrado con su víctima,

—Favor pase a la página 19.

2 Jóvenes Acribillados a Tiros en San Miguel

SAN MIGUEL. Acribillados a balazos perecieron los jóvenes Alejandro Chávez, de 31 años, y José Lázaro Umaña Arriaza, de 36, cuando se encontraban en una tienda de Colonias Unidas de esta ciudad. Murrió en el acto Umaña Arriaza, mientras que Chávez, expiró en el Hospital a donde había sido internado.

Según las autoridades, varios sujetos perseguían a un hombre para darle muerte y éste, tratando de

salvar su vida, penetró en la tienda, salió al patio por la puerta posterior y amparado en la oscuridad de la noche, huyó.

Los hechos entraron a la tienda, dispararon sus armas y dieron muerte a Chávez y a Umaña Arriaza, lesionando a los niños José Noel Hernández, de tres años y Moisés Armando Cruz, de dos. (RAMÍREZ).

SAN MIGUEL. Un grupo de terroristas fuertemente —Favor pase a la página 19.